

A HTE, MATE és NJSZT Mikroprocesszorok Alkalmazása Munkabizottságának megalakulásáról

A mikroprocesszorok és kapcsolódó LSI áramkörök alkalmazása hazánkban is megkezdődött. Ez már kezdeti szakaszában is jelentős befolyást gyakorol az ipar, a kutatás, az oktatás számos fontos területére. Szakembereink egyre több intézményünkben ismerik fel ennek jelentőségét, így az alapok lerakása, az alkalmazási feltételek megteremtése számos helyen — egymástól többé-kevésbé függetlenül — megkezdődött.

Szakembereink körében ugyanakkor megfogalmazódott az igény egy, a mikroprocesszorok alkalmazásával kapcsolatos fórum létrehozására. Munkabizottságunk, amely a Híradástechnikai Tudományos Egyesület, a Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos Egyesület és a Neumann János Számítógéptudományi Társaság közös szerve, ennek a javaslatnak az alapján alakult meg. Felhívásunkra nagyszámú válasz érkezett az érdeklődő szakemberektől. Az ezután kibocsájtott kérdőívainkre adott válaszokból, illetve első klubnapunkon felvetett javaslatokból kialakítottuk azokat a témaköröket, amelyeket 1977. évi munkatervünkben is rögzítettünk.

Ennek megfelelően a munkabizottság tevékenysége a következő fő területek, illetve témacsoportok szerint oszlik meg:

- Eredmények ismertetése (előadások, konferenciák, ill. azok szekcióinak szervezése)
- Oktatás (felsőfokú oktatás és továbbképzés)
- Kerekasztal megbeszélések
- Külkapcsolatok (külföldi cégek bemutatói, külföldi előadók meghívása, nemzetközi konferenciák)
- Társadalmi véleményezés (tervek, szabvány- és ajánlástervezetek)
- Információ gyűjtés és közrebocsájtás (cégek információi, bibliográfiák és programok)
- Mikroprocesszor- és LSI-gyártás (szoc. országok tervei és eredményei, state of art)

Rendvezvényeinkről a felhívásra jelentkezetteket közvetlenül fogjuk értesíteni, mások az egyesületi rendezvénynaptáron keresztül szerezhetnek ezekről tudomást.

Az **EUROMICRO** harmadik mikroprocesszor és mikroprogramozás témakörű szimpoziuma 1977. október 3—6. között lesz Amszterdamban.

Az előadások (max. 20 oldal és 200 szavas összefoglaló) beküldésének határideje: 1977. március 14.

Érdeklődők vagy a programbizottság vezetőjéhez (J. D. Nicoud LCD—EPFL Bellerive 16, CH—1007 Lausanne Switzerland) vagy a bizottság magyar tagjához (Vajda Ferenc KFKI. 1525 Budapest, PF. 49) fordulhatnak.

A HTE jelentése a MTESZ Végrehajtó Bizottsága előtt

A MTESZ Elnökségének Végrehajtó Bizottsága rendre megvitatta a tagegyesületek tevékenységét. A Kémikusok Egyesülete után a Végrehajtó Bizottság, 1976. december 22-i ülésén a Híradástechnikai Tudományos Egyesület helyzetéről és működéséről szóló jelentést hallgatta és vitatta meg. A jelentés — amelyet egy e célra létrehozott szűkkörű bizottság állított össze — bevezetésként rámutatott a híradástechnikai-elektronikai műszaki tudományok és ipar sajátos szerepére és perspektívájára, majd felvázolta az egyesület működésének tudományos és ipari hátterét, ismertette az egyesület tevékenységét, kiemelve annak új vonásait (szemináriumok, vándoroktatás, klubok szervezése stb.)

A MTESZ Elnökségének Végrehajtó Bizottsága a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette és elismerését fejezte ki az egyesület vezetőinek és tagságának eredményes működésükért, egyben kilátásba helyezte az egyesület elhelyezési és létszámproblémáinak megoldását.